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102 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日 Ａ 好き

② ときどき Ｂ やや好き

③ 食べない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか 運動やスポーツをすることは好き

×
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103第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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104 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日 Ａ 好き

② ときどき Ｂ やや好き

③ 食べない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか 運動やスポーツをみることは好き

×
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105第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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106 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日 Ａ 好き

② ときどき Ｂ やや好き

③ 食べない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか 運動やスポーツを支えることは好き

×
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107第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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108 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日 Ａ 好き

② ときどき Ｂ やや好き

③ 食べない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか 運動やスポーツを知ることは好き

×
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109第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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110 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】

① 毎日

② ときどき

③ 食べない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか

× 体力合計点
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111第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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112 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日 Ａ している

② ときどき Ｂ ややしている

③ 食べない Ｃ あまりしていない

Ｄ していない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか 目標に、失敗を恐れないで挑戦しているか

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日 Ａ 感じていない

② ときどき Ｂ あまり感じていない

③ 食べない Ｃ やや感じている

Ｄ 感じている

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

朝食を食べるか 普段の生活の中での疲労感

×
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115第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 1時間未満 Ａ 好き

② 1-2時間 Ｂ やや好き

③ 2-3時間 Ｃ ややきらい

④ 3時間以上 Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム 運動やスポーツをすることは好き
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117第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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118 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 1時間未満 Ａ 好き

② 1-2時間 Ｂ やや好き

③ 2-3時間 Ｃ ややきらい

④ 3時間以上 Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム 運動やスポーツをみることは好き

×
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119第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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120 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 1時間未満 Ａ 好き

② 1-2時間 Ｂ やや好き

③ 2-3時間 Ｃ ややきらい

④ 3時間以上 Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム 運動やスポーツを支えることは好き

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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122 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 1時間未満 Ａ 好き

② 1-2時間 Ｂ やや好き

③ 2-3時間 Ｃ ややきらい

④ 3時間以上 Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム 運動やスポーツを知ることは好き

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】

① 1時間未満

② 1-2時間

③ 2-3時間

④ 3時間以上

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム

× 体力合計点
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子

29.7 

29.1 

28.7 

28.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

50.5 

50.5 

49.7 

48.0 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

36.8 

36.5 

35.9 

35.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

50.3 

50.8 

50.0 

48.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

43.0 

42.6 

42.1 

41.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

51.0 

53.0 

51.7 

49.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

48.8 

48.6 

48.3 

47.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

53.2 

54.2 

52.4 

49.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

54.8 

54.8 

54.3 

53.3 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

33.6 

36.3 

37.5 

37.4 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

60.1 

59.7 

59.2 

57.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

39.8 

41.1 

39.4 

37.6 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

43.0 

43.1 

42.5 

40.5 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

40.9 

42.2 

40.6 

39.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

47.4 

47.8 

47.1 

45.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④

34.2 

36.9 

31.8 

35.7 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

①

②

③

④



第
３
章　

調
査
結
果（
ク
ロ
ス
集
計
）

126 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 1時間未満 Ａ している

② 1-2時間 Ｂ ややしている

③ 2-3時間 Ｃ あまりしていない

④ 3時間以上 Ｄ していない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム 目標に、失敗を恐れないで挑戦しているか

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 1時間未満 Ａ 感じていない

② 1-2時間 Ｂ あまり感じていない

③ 2-3時間 Ｃ やや感じている

④ 3時間以上 Ｄ 感じている

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

学習以外のスクリーンタイム 普段の生活の中での疲労感

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻 Ａ 好き

② ほぼ定刻 Ｂ やや好き

③ 定刻でない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか 運動やスポーツをすることは好き
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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132 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻 Ａ 好き

② ほぼ定刻 Ｂ やや好き

③ 定刻でない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか 運動やスポーツをみることは好き
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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134 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻 Ａ 好き

② ほぼ定刻 Ｂ やや好き

③ 定刻でない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか 運動やスポーツを支えることは好き
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135第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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136 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻 Ａ 好き

② ほぼ定刻 Ｂ やや好き

③ 定刻でない Ｃ ややきらい

Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか 運動やスポーツを知ることは好き

×
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137第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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138 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻

② ほぼ定刻

③ 定刻でない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか

× 体力合計点
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139第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻 Ａ している

② ほぼ定刻 Ｂ ややしている

③ 定刻でない Ｃ あまりしていない

Ｄ していない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか 目標に、失敗を恐れないで挑戦しているか

×
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141第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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142 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 毎日定刻 Ａ 感じていない

② ほぼ定刻 Ｂ あまり感じていない

③ 定刻でない Ｃ やや感じている

Ｄ 感じている

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

寝る時刻は決まっているか 普段の生活の中での疲労感

×
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143第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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144 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 思う Ａ 好き

② やや思う Ｂ やや好き

③ あまり思わない Ｃ ややきらい

④ 思わない Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか 運動やスポーツをすることは好き

×

81.8 

76.5 

73.2 

73.9 

14.4 

19.1 

19.6 

14.3 

2.9 

3.5 

5.3 

6.2 

0.9 

0.9 

1.8 

5.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

72.3 

62.4 

59.6 

56.0 

18.1 

26.4 

26.2 

23.7 

5.7 

7.3 

9.3 

8.2 

3.9 

3.9 

4.9 

12.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

79.4 

72.8 

68.4 

67.2 

16.4 

21.8 

23.1 

19.7 

3.1 

4.2 

5.8 

5.8 

1.0 

1.2 

2.7 

7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

68.4 

57.5 

58.8 

54.7 

20.5 

30.1 

27.6 

26.1 

6.3 

8.5 

8.8 

8.0 

4.8 

3.9 

4.8 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

78.1 

69.3 

64.9 

64.3 

17.1 

24.7 

24.8 

18.9 

3.4 

4.4 

6.7 

6.7 

1.5 

1.6 

3.6 

10.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

69.0 

58.3 

57.0 

52.9 

20.2 

29.7 

28.7 

27.4 

6.3 

7.9 

9.6 

8.5 

4.5 

4.1 

4.6 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

78.3 

68.2 

64.6 

63.5 

16.8 

25.1 

23.7 

21.7 

3.2 

4.9 

8.4 

5.5 

1.7 

1.8 

3.2 

9.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

72.2 

60.1 

60.0 

53.2 

17.7 

29.1 

26.9 

25.2 

5.8 

7.2 

8.8 

9.2 

4.3 

3.6 

4.3 

12.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

76.9 

66.5 

62.8 

59.2 

16.7 

24.8 

23.8 

22.7 

3.9 

6.0 

8.9 

7.0 

2.4 

2.7 

4.4 

11.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

61.3 

40.9 

45.6 

34.3 

22.9 

38.7 

35.3 

33.3 

9.9 

13.7 

11.2 

13.1 

5.9 

6.7 

7.9 

19.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

72.5 

63.8 

59.3 

58.3 

18.7 

26.3 

25.8 

21.2 

5.2 

6.7 

9.3 

7.4 

3.6 

3.2 

5.6 

13.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

56.2 

49.2 

50.4 

49.6 

28.6 

38.0 

30.6 

24.4 

7.7 

9.6 

13.3 

11.8 

7.5 

3.2 

5.8 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

73.5 

64.2 

62.1 

55.3 

18.0 

25.8 

24.7 

22.6 

5.1 

6.9 

8.7 

8.7 

3.5 

3.2 

4.5 

13.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

65.6 

51.5 

48.4 

48.9 

24.1 

38.3 

33.6 

29.3 

5.6 

7.5 

11.7 

6.8 

4.6 

2.7 

6.3 

15.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

70.8 

61.9 

60.7 

54.6 

18.7 

27.3 

25.4 

24.9 

5.9 

7.2 

8.9 

8.8 

4.6 

3.7 

5.0 

11.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

67.2 

44.6 

55.8 

45.7 

20.4 

36.0 

30.4 

24.3 

5.9 

10.9 

10.1 

8.6 

6.5 

8.6 

3.6 

21.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①

②

③

④

３ 【PROJECT３】健康的な生活スタイルの確立



第
３
章　

調
査
結
果（
ク
ロ
ス
集
計
）

145第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 思う Ａ 好き

② やや思う Ｂ やや好き

③ あまり思わない Ｃ ややきらい

④ 思わない Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか 運動やスポーツをみることは好き

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 思う Ａ 好き

② やや思う Ｂ やや好き

③ あまり思わない Ｃ ややきらい

④ 思わない Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか 運動やスポーツを支えることは好き
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149第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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150 第３章　調査結果（クロス集計）

【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 思う Ａ 好き

② やや思う Ｂ やや好き

③ あまり思わない Ｃ ややきらい

④ 思わない Ｄ きらい

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか 運動やスポーツを知ることは好き

×
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151第３章　調査結果（クロス集計）

小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】

① 思う

② やや思う

③ あまり思わない

④ 思わない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか

× 体力合計点
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 思う Ａ している

② やや思う Ｂ ややしている

③ あまり思わない Ｃ あまりしていない

④ 思わない Ｄ していない

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか 目標に、失敗を恐れないで挑戦しているか

×
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小１女子 中３女子

小２女子 全１女子

小３女子 全２女子

小４女子 全３女子

小５女子 定１女子

小６女子 定２女子

中１女子 定３女子

中２女子 定４女子
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【児童・生徒調査票】 【児童・生徒調査票】

① 思う Ａ 感じていない

② やや思う Ｂ あまり感じていない

③ あまり思わない Ｃ やや感じている

④ 思わない Ｄ 感じている

小１男子 中３男子

小２男子 全１男子

小３男子 全２男子

小４男子 全３男子

小５男子 定１男子

小６男子 定２男子

中１男子 定３男子

中２男子 定４男子

睡眠時間は十分にとれていると思うか 普段の生活の中での疲労感

×
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